

На гастролях в Астрахани

В третий раз коллектив Куйбышевского государственного театра оперы и балета выступает на гастролях в городе Астрахани. Астраханцы — большие любители оперного и балетного искусства — встретили нас, как старых друзей, и охотно посещают спектакли.

На открытии гастролей в Астрахани была показана гениальная опера М. И. Глинки «Иван Сусанин». Затем состоялся показ опер «Царская невеста», «Фауст», «Кармен», «Богема», «Чио-Чио-Сан» и балетов «Лебединое озеро» и «Спящая красавица».

Наряду с известными астраханцам артистами И. Зотовым, С. Щадиловым, К. Тарасовым, Б. Чуфаровым, Г. Белоцерковской, Н. Щеголевым, Л. Статкевич внимание зрителей привлекли наши молодые вокалисты, которые впервые выступают здесь на гастролях, — В. Никитина, Н. Шабанова, А. Серпер, П. Фрадкин, А. Зяблов, Л. Куриков, а также молодые солисты балета Ю. Собакин, С. Россет, З. Сазонова, К. Гаврилова, В. Сергеев и другие.

В саду имени Карла Маркса, излюбленном месте отдыха астраханцев, артисты театра выступают с концертными программами.

Готовясь к новому зимнему сезону в Куйбышеве, коллектив театра проводит сейчас большую репетиционную работу по подготовке нового спектакля — классической музыкальной комедии «Летучая мышь» И. Штрауса, которую мы покажем в двадцатых числах октября. Одновременно многие солисты приступили к выучке партий в опере советского композитора Д. Френкеля «Угрюм-река».

Гастроли театра в Астрахани продлятся до 26 августа.

Н. САДКОВОЙ.
Директор Куйбышевского
театра оперы и балета.

15 АВГ 1956

Волжский Коопмуна
гор. Куйбышев